

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	KLINIKA ZA PSIHIJATRIJU VRAPČE			
ADRESA:	Bolnička cesta 32, Zagreb			
TELEFON:	01/3780-603			

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2021. Listopad 2021.	Specifičnosti rada medicinske sestre sa SARS-CoV-2 pozitivnim bolesnikom na psihijatrijskom odjelu	Koronavirusi predstavljaju veliku porodicu virusa koje nalazimo kod ljudi i životinja. S obzirom na virulenciju, lakoću prijenosa i potencijalnu opasnost po život SARS-CoV-2 virus predstavlja ozbiljan javnozdravstveni problem u cijelom svijetu. Bolesnici oboljeli od duševnih poremećaja zbog prirode svoje bolesti spadaju u posebno ranjivu skupinu bolesnika. Ako se uz ovu činjenicu dodaju i podatci iz istraživanja koji govore o nepridržavanju zdravstvenih uputa, smanjenu brigu za osobno zdravlje i komorbiditet s kroničnim oboljenjima može se reći da SARS-CoV-2 virus predstavlja pojačanu opasnost za osobe oboljele od duševnih poremećaja.	Jasminka Bektić Hodžić, mag. med. techn.	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče (mogućnost) Microsoft Teams

Veljača 2021. Lipanj 2021.	Izazovi i specifičnosti u radu medicinskih sestara i tehničara online	Pandemija koronavirusa ubrzala je i potaknula primjenu telekomunikacijskih tehnologija za pružanje psiholoških usluga putem telefona, e-maila, tekstualnih poruka, mobilnih aplikacija i internetskih programa. Uvid u dio dosadašnjih istraživanja pokazuje da online tretmani, koji su jasno strukturirani, vođeni od educiranih terapeuta i organizacijski dostupni za bolesnike, predstavljaju adekvatnu alternativu klasičnom pristupu. Usporedo s razvojem u pristupu i liječenju psihičkih poremećaja, sestriinstvo razvija suvremene sestriinske kompetencije u online području. Cilj predavanja je ukazati na djelokrug rada medicinske sestre i tehničara u sudjelovanju i izvođenju socioterapijskih, psihoterapijskih i psihosocijalnih postupaka.	Zvezdana Debogović, mag. med.tech.	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče (mogućnost) Microsoft Teams
Ožujak 2021. Rujan 2021.	Zadovoljstvo medicinskih sestara i tehničara radom na psihijatrijskim odjelima	Kvaliteta zdravstvene djelatnosti potvrđeno je povezana s kvalitetom pružanja usluga zdravstvene zaštite i razvoja ustanove. Radni uvjeti i struktura radnih organizacija doprinose osjećaju zadovoljstva zaposlenika i njihovoj radnoj motivaciji. Mnoga istraživanja pokazuju kako se među najstresnijim radnim mjestima medicinskih sestara i tehničara smatraju radna mjesta na odjelima psihijatrije. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o zadovoljstvu poslom medicinskih sestara i tehničara s obzirom na godine radnog iskustva, dob, stručnu spremu i radna mjesta zaposlenih u Klinici za psihijatriju Vrapče.	Milena Jukić Bešlić, dipl.med.techn.	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče (mogućnost) Microsoft Teams

Travanj 2021. Prosinac 2021.	Duhovnost i religioznost, utjecaj na moralno etičku izgradnju sestринства	Sestrinska profesija od davnina se prikazuje kao etičko i moralno zvanje. Osobine kao što su tolerancija, razumijevanje, jednakost, čovjekoljublje, strpljivost i ljubav se spominju i vezane su uz kršćanstvo i sestrinstvo. Poznato je da su u povijesti brigu o bolesnicima obavljale časne sestre pa tako i u našoj Bolnici. Florence Nightingele navodi da "Bog mi je progovorio i pozvao me da služim". Cilj predavanja je podsjetiti medicinske sestre i tehničare na ljudske osobine koje su bitne u našoj profesiji, a koje su se možda izgubile u ovom košmarnom vremenu, da se podsjetimo da je važno "biti s bolesnikom".	Anica Markuš, bacc.med.techn.	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče (mogućnost) Microsoft Teams
Svibanj 2021. Studeni 2021.	Specifičnosti rada medicinske sestre u psihijatrijskoj klinici na trijaži u COVID-19 ambulanti	Svrha trijaže je prevencija nekontroliranog ulaska virusa SARS CoV-2 u zdravstvenu ustanovu te zaštita bolesnika koji dolaze u zdravstvenu ustanovu, hospitaliziranih bolesnika te svih uposlenika Bolnice. Cilj predavanja je ukazati na važnost medicinske sestre i tehničara u trijaži sa svrhom sprječavanja prodora koronavirusa u zdravstvenu ustanovu. S obzirom na to da su bolesnici psihički oboljele osobe, cilj je educirati medicinske sestre i tehničare o važnosti komunikacijskih vještina i specifičnosti rada s psihijatrijskim bolesnicima u vrijeme pandemije.	Nina Crnoja, bacc.med.techn. Zlata Pjević, dipl.med.techn.	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče (mogućnost) Microsoft Teams

Točan termin održavanja predavanja biti će objavljen na web stranici Klinike za psihijatriju Vrapče 8 dana prije predavanja.

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Štefica Bagarić, dipl.med.techn.
Senka Repovečki, mag.med.techn.

RAVNATELJICA USTANOVE

doc.dr.sc. Petrana Brečić, prim.dr.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Štefica Bagarić, dipl.med.techn.